

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
фахового молодшого бакалавра
освітньо-професійної програми
«Будівництво та експлуатація будівель і споруд»
спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія»
галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»

Новітні технології сучасного будівництва і проблеми відбудови держави ставлять високі вимоги до фахівців будівельної галузі: будувати швидко, якісно, комфортно, екологічно та безпечно.

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Будівництво та експлуатація будівель і споруд» розроблена педагогічним робочою (проектною) групою Вищого професійного училища №1 м.Рівне за участі та консультацій із потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовки фахівців будівельної галузі. Представлена освітньо-професійна програма розроблена відповідно до Стандарту фахової передвищої освіти і містить всі необхідні компоненти.

Фахові компетенції та відповідні програмні результати навчання забезпечуються змістом обов'язкових і вибіркових дисциплін, що базується на сучасних принципах проєктування, зведення, експлуатації та реконструкції будівельних об'єктів, технології та організації будівельного виробництва; враховують вимоги до сучасних фахових молодших бакалаврів з будівництва та цивільної інженерії, а матеріальна база освітнього процесу цілком задовольняє високому рівню теоретичної і практичної підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія». Вивчення спеціальних дисциплін забезпечується курсовим проєктуванням, відповідним практичним навчанням, що надає можливість підвищити якість навчання здобувача фахової передвищої освіти.

В цілому зміст і структура освітньо-професійної програми «Будівництво та експлуатація будівель і споруд» за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» є актуальною, відповідає сучасним принципам надання освітніх послуг і може бути впроваджена у освітній процес Вищого професійного училища №1 м.Рівне.

Директор ТОВ «Монтажбудпроект»



Дмитро КОКОВ